



## *Nyomtatott és online sajtó*

### [Szijjártó: a nyomás ellenére sem adjuk fel a béke melletti elkötelezettségünket és nemzeti érdekeinket](#)

2023. május 22. – MTI, MagyarNemzet, ORIGO, Karcfm.hu, Korkep.sk, Demokrata, Hirado.hu

Óriási a nyomás az ukrajnai fegyverszállítások, az újabb szankciók ügyében, azonban a kormány ennek ellenére sem adja fel a béke melletti elkötelezettségét és a nemzeti érdekeit - jelentette ki Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn Brüsszelben. A Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető az európai uniós külügyi tanács ülésének szünetében tartott sajtótájékoztatóján közölte, hogy továbbra is harcias a hangulat, a tagállamok többsége a magyar kormánnyal szemben hisz abban, hogy a háborúnak lehet katonai megoldása, miközben ez a harcok elhúzódásának kockázatával jár. "Továbbra is elterjedt az az álláspont, miszerint Ukrajna Európáért vagy Európa nevében harcol. Mi azt gondoljuk, hogy ez nem a mi háborúnk, minket semmifajta felelősség nem terhel a kirobbanásáért, de ennek a háborúnak az árát mi magunk is fizetjük (...) Mi továbbra is a háború lezárását, béketárgyalások megkezdését szorgalmazzuk" - szögezte le. Aláhúzta, hogy óriási a nyomás az Európai Békekeret következő 500 millió eurós részletének elfogadása és az Oroszországgal szembeni tizenegyedik szankciós csomag jóváhagyása érdekében is.

### [Az RMDSZ az oktatási törvényről: az anyanyelvi oktatás szabályozásai nem szűkülnek](#)

2023. május 22. – maszol.ro, transtelex.ro, krónikaonline

Hétfőn a szenátus két olyan törvénytervezetet szavazott meg, amelyek szerint a jelenlegi anyanyelvi oktatás szabályozásai nem szűkülnek, szögezte le Turos Lóránd Szatmár megyei szenátor, az RMDSZ szenátusi frakcióvezetője. Hozzátette, az RMDSZ számára a tavaszi ülés első számú prioritása az új tanügyi törvények elfogadása volt. Az elfogadott tervezetek egy minőségi és versenyképes oktatási rendszert támogatnak, ugyanakkor biztosítják a szükséges finanszírozást mind az állami, mind a felekezeti, mind pedig a magánoktatásban. „Legfontosabb célkitűzésünk az új oktatási törvények elfogadásával a szülőföldön maradás és a munkaerőpiacon való versenyképesség támogatása” – mutatott rá az RMDSZ szenátusi frakcióvezetője. „Fontos lépés az új tanügyi törvények elfogadása, hiszen egy olyan keretet biztosítanak, amely megalapozza a jövő generációinak oktatását. A kisebbségi oktatásra vonatkozó jogokat sikerült megőrizni az új jogszabályban és sikerült beépíteni az RMDSZ-nek azt a javaslatát is, miszerint a gyerekek korához kell igazítani a tantervet a túlterhelés elkerülése érdekében” – hangsúlyozta Kovács Irén Erzsébet Szilágy megyei szenátor, a szenátus tanügyi bizottságának alelnöke. A minisztériumnak külön országos programot kell

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. május 23.



indítania a román nyelv oktatására vonatkozóan a kisebbségek számára. Ez egy olyan program lesz, amely magába foglalja a korszerű kiegészítő és digitális anyagok elkészítését, illetve román nyelvű táborok, valamint cserediákprogramok megszervezését is.



## Nemcsak a népi, hanem a kortárs művészetet is közel hozza a szórványban élő fiatalokhoz a 30 éves szamosújvári Téka Alapítvány

2023. május 22. – Krónika

A kortárs kultúrát, művészetet is közel hozza a fiatalokhoz a Mezőségen működő, a szórványmagyarság megmaradásáért immár 30 éve aktívan tevékenykedő szamosújvári Téka Alapítvány. Az alapítvány munkatársai hétfői kolozsvári sajtótájékoztatójukon bejelentették: július közepén ismét összművészeti, a kortárs kultúra megismertetését célzó tábort szerveznek 14 és 18 év közöttieknek. A Balázs-Bécsi Attila, a Príma- és Kisebbségekért Díjjal kitüntetett alapítvány elnöke, Szabó Annamária alelnök, Debreczeni Orsolya, a tábor ötletgazdája, koordinátora, valamint Márton Evelin író, a tábor mentora részvételével tartott eseményen a 30 éve működő alapítvány, valamint az immár 10 éve működő tábor tevékenységéről hangzottak el részletek. Balázs-Bécsi Attila elmondta, immár 3 évtizede dolgoznak a szórványmagyarság kultúrájáért, oktatásáért, hetente 500 környékbeli fiatal vesz részt kulturális rendezvényeiken, Erdély legnagyobb szórványoktatási intézményét működtetik, ahol 130 gyerek tanul magyarul.

## Kezdődik az oltszemi Mikó-kastély felújítása, itt lesz a Székelyföldi Lovas Központ

2023. május 22. – maszol.ro

Az oltszemi kastély tulajdonosai, Kovászna megye tanácsa és Bodok község önkormányzata aláírták a műemlék épület felújításának kivitelezési szerződését, így kezdődhet az oltszemi Mikó-kastély felújítása és lovas központtá alakítása. Az országos védelem alatt álló (A kategóriás) műemlék épület felújítását az Országos Helyreállítási Alapból (PNRR) finanszírozzák és a neoklasszicista stílusban épült kastélyban, a restaurálási munkálatokat követően létrehozzák a Székelyföldi Lovas Központot, így visszakapcsolják az ingatlant a turisztikai körforgásba. Tamás Sándor háromszéki tanácselnök szerint az 1827-ben épített műemlék épületet belső díszítése, egységes ikonográfiai és a falképsorozatok teszik Erdélyben egyedülállóvá. Az A-kategóriás műemléket Kovászna Megye Tanácsa 2014-ben Bodok önkormányzatával közösen vásárolta meg. A felújítás összértéke 18,2 millió lej, ebből 8,3 milliót sikerült megpályázni az Országos Helyreállítási Alapból. A pályázat tartalmazza a 600 négyzetméteres épület és a mellette lévő medence felújítását, majd a hozzá tartozó tízhektáros területet és a melléképületeket is hasznosítani fogják – magyarázta a Fodor István, Bodok polgármestere. A közbeszerzést a Székely Nemzeti Múzeum felújítási munkálatait is elvégző cég nyerte, amely a szerződés értelmében legkésőbb 2026 júniusáig kell elvégezze a munkálatokat.



## Megnyílt a Nyilas Misi tehetségtámogató program idei pályázata

2023. május 22. – maszol.ro

A kolozsvári székhelyű Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesület 2003 óta, azaz húsz éve támogat ösztöndíj-program keretében tehetséges és szociálisan hátrányos helyzetű tanulókat, diákokat. Évente többszáz ösztöndíjasuk folytatja tanulmányait a világ számos pontján élő támogatók anyagi hozzájárulásának köszönhetően. A támogatók személyesen is figyelemmel követhetik a pártfogoltjaik tanulmányi előmenetelét, illetve a családok szociális helyzetét. Egy tanuló ösztöndíja havonként 18 000, évi szinten 216 000 forintnak megfelelő támogatást jelent. Közleményében az egyesület hozzát teszi: a legjobb eredményeket felmutató ösztöndíjasok akár havi 27 000 forint értékű támogatásban is részesülhetnek. Sikeres érettségit követően ösztöndíjasok felsőfokú tanulmányait is segíthetik támogatók.

## Csoma Botond: Az RMDSZ részt fog venni a koalíciós tárgyalásokon, amikor azok folytatódnak

2023. május 22. – Bihari Napló, Krónika, maszol.ro

Nem változott a kormányalakítási egyezkedésekkel megbízott RMDSZ-es tárgyalóküldöttség feladata, és amikor újrakezdődnek a tárgyalások, az RMDSZ is részt fog venni rajtuk - mondta hétfőn Csoma Botond. A Romániai Magyar Demokrata Szövetség képviselőházi frakcióvezetője kifejtette, mivel a Nemzeti Liberális Párt (PNL) és a Szociáldemokrata Párt (PSD) nem közölték a megbeszélések folytatásának időpontját, jómaga sem tud erről információval szolgálni, de az RMDSZ tárgyalóinak megbízatása nem változott, és amikor újrakezdődnek a tárgyalások, a szövetség képviselői is részt vesznek ezeken. Arra a kérdésre, tud-e róla, hogy a liberálisok igényt tartanak a fejlesztési tárcára, Csoma annyit felelt: 'igen, tájékoztattak.' 'Leülünk tárgyalni, aztán meglátjuk' - mondta. Hozzátette, az RMDSZ álláspontja szerint minden rájuk bízott minisztériumban jó munkát végeztek. 'Nincs objektív, megalapozott ok arra, hogy csökkentsék a mi szerepünket ebben a kormányzatban. Természetesen meg szeretnénk őrizni ezeket a minisztériumokat, de nem akarok még meg nem történt egyezkedésekről előre nyilatkozni' - tette hozzá Csoma Botond.



## Május 26-án Jedlik Ányos Emlékünnepély Szímőn, a Jedlik-díjak is átadásra kerülnek

2023. május 22. – ma7.sk

Az ünnepség 14.00 órakor szentmisével kezdődik Várszegi Asztrik pannonhalmi püspök, főapát és Ďurčo Zoltán helynök celebrálásával. 15.00 órakor Forró Krisztián mond ünnepi beszédet Jedlik Ányos mellszobránál. 16.00 órai kezdettel tudományos szimpóziumra kerül sor a Jedlik Házban, melyet Farkas Iván Nyitra megyei képviselő nyit meg, majd a Jedlik-díjak is átadásra kerülnek. A villanymotor megalkotása, a dinamóelv leírása, a szódavíz hazai gyártása: mind a magyar természettudós, feltaláló Jedlik Ányos személyéhez köthető. A kiváló



szerzetestanár nemcsak a találmányaival vívta ki helyét a legnagyobb és legismertebb magyarok sorában, de nemzete szeretetével is. Ez abban is megnyilvánult, hogy 1845-ben, egyetemi katedrán először Jedlik Ányos szólalt meg a latin helyett magyarul. Tudományos eredményei mellett büszke magyarságtudata ma is példaértékű lehet számunkra. Szülőfaluja Szímő példásan őrzi emlékét, és a Szímői Jedlik Ányos Társaság 2000 márciusában díjat is alapított a nevével. Ezt ma már kétévenként ítélik oda a társadalom- és a természettudományok területén tevékenykedő szlovákiai magyar tudósoknak, munkásságuk elismeréseként. A díjazottak személyéről a Jedlik kuratórium dönt, akik emléklakettet, díszoklevelet és némi pénzjutalmat vehetnek át.

### Felvidéki elnöke lett a Magyar Ifjúsági Konferenciának

2023. május 22. – ma7.sk

A Kárpát-medence ifjúsági szervezeteit tömörítő Magyar Ifjúsági Konferencia Szabadkán tartotta tisztújító közgyűlését. A magyar ifjúság legkiterjedtebb ernyőszervezete közel negyedszázados működése alatt először választott felvidéki elnököt. Magyar Ifjúsági Konferencia Egyesület 40. közgyűlésén Edmár Attilát, a dunaszerdahelyi CSEMADOK alapszervezet elnökét, az Esterházy Akadémia korábbi diákját választotta meg a MIK új elnökének. Edmár portálunknak adott nyilatkozatában arról beszélt, elnökként elsődleges célja lesz, hogy a MIK segítsen felerősíteni a Kárpát-medencei magyar fiatalok hangját. Edmárt a Via Nova - A Jövő Szövetsége Ifjúsági Csoport jelöltje a tisztségre. A Magyar Ifjúsági Konferencia Egyesület 1999-ben azzal a céllal jött létre, hogy szervezeti, intézményi keretek között is biztosítsa a Kárpát-medencei magyar fiatalság együttműködését, közös gondolkodását. Ahogy credojukban fogalmaztak, "össz nemzeteti választ" kellett adni a magyar fiatalság jogi és területi szétaszakítottására.

### A Kis Sendergő rangos elismerése a szlovák országos gyermek néptáncversenyen

2023. május 22. – felvidek.ma

Egyedüli felvidéki magyar néptáncgyűttesként az ipolysági Kis Sendergő Néptáncgyűttes vett részt a hétvégén Liptószentmiklóson megrendezett Eniki beniki 2023 gyermek néptánc csoportok országos seregszemlájén. A felmenő rendszerben megrendezett országos versenyen ezüst sávós besorolást szerzett a szlovákiai tájegység néptáncát bemutató ipolysági csapat. A szombati eseményen a Kis Sendergő mellett nyolc gyermek néptánc csoport mérettetett meg. A Nemzeti Művelődési Központ által 29. alkalommal megszervezett rendezvényen nem első alkalommal vett részt az Ipoly menti város néptáncgyűttese – tudtuk meg Konkoly Lászlótól, a Sendergő Néptáncgyűttes alapító vezetőjétől. A néptáncgyűttes mellett működő Kis Sendergő Néptáncgyűttes viszont első alkalommal vett részt az említett szlovákiai országos versenyen. Mint hozzátette: a felmenő rendszerű verseny döntőjét járási és megyei szintű versenyfordulók előzték meg. A Kis Sendergő a Nyitra megyei fordulóból egyenes ágon jutott tovább Liptószentmiklóstra. A csoport Veszekedős című Vág-Garam közti koreográfiát felölelő produkcióval indult a döntőbe. A fellépő csoportokat az idei évben gyerekekből álló népi zenekarok kísérték, az együttest a szintúgy ipolysági Húros Banda. A



szombati döntőt követően a lipói szabadtéri falumúzeumban tartották meg vasárnap délután a verseny gálaprogramját.

## Petőfi körtefájával gazdagodott a Pongrácz Lajos Alapiskola

2023. május 22. – felvidek.ma

A Petőfi-emlékévhöz kapcsolódóan a Magyar Kultúráért Alapítvány felhívást tett közzé Petőfi körtefája címmel, mellyel Petőfi Sándor természethez való viszonyának állítottak emléket. A sikeres pályázók a Kovács Gyula pomológus által beoltott Petőfi-körtefa oltványát kaphatták meg. A mintegy százötven pályázó közül összesen három felvidéki volt. Ezek egyike az ipolysági Pongrácz Lajos Alapiskola, melynek udvarában május 22-én ültették el a kis facsemetét. Hétfőn délelőtt az iskola egyik diákjának szavalata után meghitt, ünnepélyes keretek között ültették el a facsemetét. A rövid ünnepség az alsó tagozatos diákok gyűrűjében zajlott. Mint Jámbor Mónika, a felhívásra jelentkező nevelőnő a Felvidék.má-nak elmondta: „minden pályázónak pár oldalas anyagot kellett kidolgoznia a saját régiójában őshonos gyümölcsfákról. Ehhez fűződő anekdoták, népdalok, valamint hagyományos, a gyümölcs feldolgozását taglaló receptekkel lehetett fűszerezni a kis tanulmányt.” Az ipolysági pályázó hétoldalas munkában ölelte fel az Ipoly menti őshonos gyümölcsfák történetét. A kis munka a gyümölcsfeldolgozásra, az ipolysági és környékbeli szeszfőzdek tevékenységére is kitért. Ízletes szilvás krumpligombóc receptje szintúgy bekerült a pályázati anyagba. A pályázat kiírónak célja mindezzel a helyi értékek felkutatása, ápolása, valamint a közösségek önismeretének és önbecsülésének erősítése volt.



## Megválasztották a VMSZ tisztségviselőit és vezető testületeit is

2023. május 22. – Vajma.info, Magyarszo.rs, PannonRTV

A Vajdasági Magyar Szövetség XIX., tisztújító Közgyűlése 2023. május 20-án megválasztotta a VMSZ elnökét Pásztor István személyében, valamint a párt Tanácsát, a következő összetételben: Dr. Bagi Boján, Bájity Borisz, Borsos Csaba, Burány Hajnalka, Dr. Csorba Csaba, Dobó István, Fazekas Róbert, Fehér Szabolcs, Fejsztámer Róbert, Gordán Kolos, Góli Csilla, Gyivánovity Dániel, Huszár Zsolt, Juhász Attila, Juhász Bálint, Kerekes József, Kerekes Zoltán, Kiss Gyula, Kocsis Krisztián, Kormányos László, Kovács Elvira, Kovács Károly, Kónya Róbert, Lovas Ildikó, Madarász Áron, Magosi Zsuzsanna, Marjanović Nebojša, Matin Hajnalka, Dr. Molnár Viktor, Nagy Ottó, Nágel János, Nyilas Mihály, Orosz Urbán Csilla, Dr. Pásztor Bálint, Pelt Ilona, Péter István, Pintér Anna-Mária, Pirkov Ilija, Rigó Flórián, Sövény Rudolf, Szakállas Zsolt, Szatmári Adrián, Sztantity Szabaszián, Sztojko József, Tomik Nimród, Tóbiás József, Újhelyi Nándor, Valka Károly, Vicsek Annamária és Vidrács Krisztina. Az ötvenegy tagú testületbe 21 új tagot választottak a küldöttek. A Tanács tagjainak átlagéletkora 46 év. A bácsfeketehelyi Kultúrotthonban 2023. május 21-én megtartott alakuló ülésen a Vajdasági Magyar Szövetség Tanácsa, saját soraiból megválasztotta elnökét Dr. Molnár Viktor, elnökhelyettesét pedig Tóbiás József személyében.



## Felújították a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola napközi helyiségét

2023. május 22. – Vajma.info

Az elkövetkezőben felújított és hangulatosan berendezett napköziben tölthetik majd el idejüket a zentai Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai. A teremben tanulórészt, játszó- és multimediális sarkot is kialakítottak számukra a kivitelezők. A helyiséget az Magyar Nemzeti Tanács küldöttségének és a zentai önkormányzat előjáróinak kíséretében ma megtekintette Fremond Árpád, az MNT elnöke is, aki elmondta, nemcsak Zentán, hanem tartományunk más településein lévő oktatási intézményekben is szükséges ilyen helyiségeket kialakítani. – Fontos, hogy a szülők tudják, hogy tanítás után van egy olyan hely az intézményben, ahol a gyermekek az órák után is biztonságos körülmények között az iskolában tudnak maradni, tanulni, befejezni a házi feladataikat, amíg a szülők munkahelyeiken dolgoznak – nyilatkozta a jelenlévő újságírónak az MNT elnöke. Juhász Attila, Zenta község tanácsának oktatásért és művelődésért felelős tagja elmondta, hogy a Tisza-parti városban működő általános iskolák mindegyike megpróbálja valamilyen szinten megoldani a diákjainak a napközis tartózkodását.

## 500 millió dinár a vajdasági kulturális intézményeknek

2023. május 22. – PannonRTV

500 millió dinár összértékben támogatja tartományi tulajdonban lévő kulturális intézmények és központok felújítási és felszerelési projektjeinek finanszírozását és társfinanszírozását Vajdaság. Igor Mirović, a tartományi kormány elnöke Mitrovicán 11 nyertes pályázó várossal és községgel írt alá szerződéseket a támogatott projektekről. A források odaítélésével erőteljes folyamatot indítottunk el, és úgy gondolom, hogy a jövőben büszkék leszünk arra, hogy olyan pénzügyi forrásokat szereztünk, amelyek a kulturális projektek megvalósításához vezetnek bennünket – mutatott rá Mirović.



## Ukrajnai háború - ORFK: mintegy tízezren érkeztek Ukrajnából hétfőn

2023. május 23. – MTI, hirado.hu, MagyarHírlap

Az ukrán-magyar határszakaszon 5766-an léptek be Magyarországra hétfőn, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 4476-an nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek - tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) kedden az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 32 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges okmányok beszerzéséért - áll a közleményben. A rendőrök továbbra is segítik a háború elől menekülőket - írták.



## Nyílt nap a szakgimnáziumban

2023. május 22. – Kiszo.net

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Szakgimnáziumában is nyílt napot tartottak. Soós Katalin igazgató kihangsúlyozta, az idén második alkalommal megszervezett nyílt nap célja az, hogy az érdeklődők megismerkedjenek a felvételi követelményeivel. – Az első alkalom inkább csak figyelemfelkeltő volt, most viszont konkrétan elmondjuk a részleteket, hogyan is történik a felvételi, hiszen mindenki erre kíváncsi – mondta az igazgató. Soós Katalin hozzátette, a háborús helyzet miatt nem tudnak felvételi vizsgákat tartani, maradt a tavalyi rendszer, vagyis motivációs levéllel jelentkezhetnek a diákok. – Most is igyekeztünk érdekes programokat szervezni, hogy a szülők és gyermekeik minden szakba nyerjenek betekintést, ezért a szakbizottságok bemutatóval készültek, a fiatalok vetélkedőkön, különböző játékokban, interaktív beszélgetéseken vehettek részt. A programokat úgy szerveztük, hogy azok lazák legyenek, vagyis a gyerekek felszabadultan beszélgethessenek, ismerkedhessenek nemcsak a tanintézménnyel, hanem egymással is – fogalmazott az intézményvezető.

## Magyarország Beregszászi Konzulátusán is igényelhető a Magyar igazolvány

2023. május 22. – karpataljalap.net, karpal.in.ua

Mostantól Magyarország Beregszászi Konzulátusán is igényelhető Magyar igazolvány, Magyar hozzátartozói igazolvány, illetve pótfüzet. A hírt Magyarország Beregszászi Konzulátusa jelentette be május 22-én. Hangsúlyozták: az ügyintézéshez előzetesen kell időpontot foglalni, majd személyesen megjelenni.

## Vidám családi sportnap a nagycsaládosok szervezésében

2023. május 22. – karpataljalap.net, karpal.in.ua

A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesületének egyik legvidámabb rendezvénye a családi sportnap. Immár hagyományosan májusban szervezik meg a szabadtéri aktív napot, melynek során családok, szülők és gyerekek együtt mérettetnek meg a különböző ügyességi vetélkedőkön, játékokban. A rendezvénynek a beregszászi Barátság Stadion adott otthont. – Idén második alkalommal szerveztünk sportnapot, most már mindenki nagy öröme a szabadban. Kárpátalja számos településéről, Nevetlenfalutól Nagydobronyig összesen 18 család vett részt a programban, 65 fővel. Mindenki nagyon jól érezte magát, a gyerekek futkároztak, s szüleik is kellemesen elfáradtak a különböző stafétajátékok teljesítése közben – tájékoztató Szilágyiné Tóth Gabriella, a KMNE alelnöke.

## Munkácsy Mihály életét és munkásságát bemutató előadás a Munkácsy Mihály Magyar Házban

2023. május 22. – Karpal.in.ua

Az 1880-as években Festőfejedelemeként emlegetett, Békéscsabán, Magyarországon, és Európában egyaránt Géniuszként tisztelt Munkácsy Mihály életéről és munkásságáról tartott

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. május 23.



előadást Gyarmati Gabriella, a Békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum művészettörténésze és muzeológusa a Munkácsy Mihály Magyar Ház rendezvénytermében. A diavetítéssel kiegészített expozé a festőművész életművét bemutató, a több mint 400 relikviaanyagot tartalmazó tárlat alapján készült. Pfeifer Anita, a Munkácsy Mihály Magyar Ház kulturális menedzsere elmondta, a festőóriás szülővárosában lévő kulturális központ számára nagyon fontos a Békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeummal való együttműködést.



## *Elektronikus sajtó*

### Határok nélkül

2023. május 22. – Kossuth Rádió

Újabb négy évre Pásztor Istvánt választották meg a Vajdasági Magyar Szövetség elnökének a legnagyobb délvidéki magyar párt szombati tisztújító közgyűlésén Kishegyesen.

A háború és gazdasági világválság miatt egyelőre szünetelnek majd a délvidéki gazdaságfejlesztési programok. Az eddigi vállalásokat teljesítették, hangzott el pénteken Szabadkán, ahol Magyar Levente, a Külgazdasági és Külügyminisztérium miniszterhelyettese jelenlétében aláírták a nyertesekkel a X. pályázati körben meghirdetett, kiemelt jelentőségű, közepes- és nagy léptékű szolgáltatóipari és mezőgazdasági fejlesztések pályázatait.

A közelgő Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a Skóciában élő magyarokat látogatta meg a hétvégén Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár, akit telefonon értünk el. Őt halljuk most.

60 évvel ezelőtt kezdődött meg Kárpátalján a magyar nyelvű felsőoktatás. Az évfordulót gálaműsorral és 2 napos nemzetközi konferenciával ünnepelték az Ungvári Nemzeti Egyetemen. A „Nyelvi, irodalmi, etnokulturális kapcsolatok a Kárpát-medencében: múlt, jelen és jövő” című konferencia fővédnöke Prof. Dr. Kásler Miklós miniszterelnöki biztos, a Magyarságkutató Intézet főigazgatója volt.

Az aradi román közigazgatás bevezetésének 104. évfordulója van. 1919-ben, még az első világháborút lezáró trianoni békediktátum előtti évben, május 17-én vonult be Aradra a román hadsereg 6-os számú, hegyivadász alakulata, és akkor jelentették be a román közigazgatás bevezetését.





Régen május 16-án, Nepomuki Szent János vértanú pap napján ünnepelték Tordán a templombúcsút. Az utóbbi negyven évben a falunappal együtt, az ünnephez közelebb eső hétvégén tartják meg.